雅各书学习心得

因一位主内姐妹介绍,我有幸参加了刘牧师教导的雅各书的学习,受益匪浅。上第一堂课时,听着刘牧师的解经,感觉很有神的恩膏。我多次被分享的话语感动。雅各在雅各书一章一节称自己是"神和主耶稣基督的奴仆雅各。"雅各是主耶稣(太十三55)和犹大(犹1)肉身的兄弟。当主耶稣还在肉身时,雅各和祂在一起,可能不听从祂,也许多少还藐视祂。我们在约翰福音7:3-

5 可以找到实例。但是主被钉十字架、复活并升天之后,这个主耶稣肉身的兄弟却成了祂的信徒,并且将祂的长兄与神列为同等。因此,雅各说到他自己是神和主耶稣基督的奴仆。这很好的证明耶稣是死里复活的主。因为肉身的兄弟是直接地见证。过去我读这句话,不会去深度领会,经刘牧师的分享,就有更深更新的认识。这样的例子在整个查经过程中还有很多。

对忍耐的两个希腊词的不同意义的解释, 刘牧师讲得很透切。 忍耐hupomone'G5281, 就是我们对耶稣基督紧紧的拥抱不放弃, 无论什么环境都坚持站立在神的话语之上, 直到我们见主的面。 忍耐(G3115. makrothu'

mia), 就是你心中的火,圣灵的火,不会轻易的被消灭。是个得胜的品质!

雅各书强调由信而有的各种行为表现。要忍耐试炼,听道也要行道,快快地听,慢慢地说,慢慢地动怒(雅1:19)。如凭外貌待人,就是犯罪(雅2:9)。只有信心,没有行为,这信心是死的(雅2:17)。要制伏舌头,有人在言语上没有过错,他就是完全人,也能控制全身(雅3:2)。雅4;7故此,你们要顺服神。务要抵挡魔鬼,魔鬼就必离开你们逃跑了。8你们亲近神,神就必亲近你们。有罪的人哪,要洁净你们的手!心怀二意的人哪,要清洁你们的心!11弟兄们,你们不可彼此批评。人若批评弟兄、论断弟兄,就是批评律法、论断律法。你若论断律法,就不是遵行律法,乃是判断人的。雅5:12我的弟兄们,最要紧的是不可起誓:不可指着天起誓,也不可指着地起誓,无论何誓都不可起。你们说话,是就说是,不是就说不是,免得你们落在审判之下。15出于信心的祈祷

要救那病人,主必叫他起来;他若犯了罪,也必蒙赦免。16 所以你们要彼此认罪,互相代求,使你们可以得医治。义人祈祷所发的力量是大有功效的。20 这人该知道叫一个罪人从迷路上转回,便是救一个灵魂不死,并且遮盖许多的罪。雅4:17 人若知道行善却不去行.这就是他的罪了。

雅4:17这句话标准很高,人不只是满足于不行不讨神喜悦的明显的罪行,就是知道行善而不怒,就是罪。真值得我所深思顺服。

在整个教导中, 刘牧师在同一问题上串通本书和其他书的类似经文, 归类经文在一起, 非常有帮助。我喜欢的作业题是类似作业5-

2, 1a. 參考雅各書和登山寶訓中的信心禱告,請列出所有的經文。牧师已经告诉哪节经文,我们将这些经文写出来,这样归类在一起,有长期参考价值。也加深我们对整本圣经前后连贯的认识。

另外, 刘牧师注重教导我们如何将话语变成我们的生命而不只是知识。例如操练 1:在特定的人际关系的冲突中(父母, 配偶, 子女, 选一项), 把你曾经的经历, 细细的 思想在过程中, 以方言祷告默想一句神的话语(孝顺父母, 爱妻子, 敬重丈夫, 不惹儿女的气),

忍耐的站立在神的话语上不退缩, 加上以金香炉祷告和恩膏四重

奏,领受喜乐的能力,在想象过程中圣道发出光芒荣耀,喜乐的进入到情景中忍耐宽容这冲突。期待下次类似的情景,你能够胜过。最后,宣告我们向神感恩祂给的环境试炼是增强我们的忍耐,我受苦是与我有益。宣告神的爱,喜乐,平安,忍耐,进入灵人里面,以对抗未来的考验。我按着所教导的操练敬重丈夫。宣告无论什么时候什么情况我要敬重丈夫。很奇妙,当我与先生有不同意见的时候,圣灵提醒我。当我回答我先生口气稍有不够柔和,圣灵也提醒我,我学会忍耐,变得柔和些。

多谢刘牧师和助教们的辛苦付出!神祝福你们!愿一切荣耀颂赞都归于主耶稣!感谢赞美主!